

一支队伍管执法 向赵山渡库区延伸

高楼镇有效打击水源地违法行为

本报讯(记者 杨微微 王晓阳)7月25日,高楼镇赵山渡水库区域又一次迎来了大检查。高楼镇综合行政执法队对库区周边私自垂钓、捕鱼、放地笼、垃圾堆放、违规种植等多个问题开展集中整治。

此次行动是一支队伍管执法在高楼的实际应用。该镇以大综合一体化行政执法改革为契机,推动一支队伍管执法向赵山渡库区延伸,结合库区水资源保护特点,形成水库闭环管理机制,运用水源地生态保护监管一件事场景应用,深入践行绿水青山就是金山银山的发展理念,坚持水土保持监管和优化营商环境两手抓,为推动经济社会高质量发展提供了更多水保动力。

告别九龙治水,今年以来,一支队伍针对水库区域内开展检查71次,出动执法人员652人次,整治库区内违规畜禽养殖15处、违规种植28处、建筑垃圾堆放9处、围网破坏14处,查扣三无船舶28艘、地笼290个、发动机5个,查扣钓鱼渔具1338支,立案处罚21件,有效打击水源地违法行为,一支队伍的改革成果正日益显现。

过去,赵山渡库区执法队在日常巡逻中会遇到执法难问题,管理成效不明显。如今把库区执法队纳入一支队伍管执法,中执法效果比较好。比如,发现违法垂钓者可现场扣押鱼竿等相关作案工具,并开具单据。市综合行政执法局高楼中队队员程哲介绍,一前一后的变化,让案件办理更有力度。有了处罚力度之后,垂钓爱好者也有了保护水源的意识,在库区垂钓的人数逐渐减少。

改革后,一支队伍实行集约化执



法模式,开展联合执法,有效打破了部门条线壁垒,形成了执法合力,确保了执法力度。同时,运用水源地生态保护监管一件事场景,梳理水库监管执法项目目录,明确各科室、站所职责分工,做到监管执法不重不漏,权责清晰,有效避免多头检查、重复执法。

一支队伍管水库,实现执法集中化、监管清单化、督察常态化。高楼镇副镇长、综合行政执法队队长项旭阳介绍,该队建立事项清单、问题清单、销号清单,明确执法队各站所职责分工,对赵山渡水库开展日巡+夜查、地毯式排查+突击检查,多种形式执法,及时查处各类违法行为。通过一支队伍的长效

治理,让生态保护落到实处,切实保障居民用水安全。

在此过程中,高楼镇综合行政执法队加强对村民的宣传教育,晓之以理、动之以情,一方面引导村民自觉主动做好饮用水源保护区的生态保护工作,另一方面呼吁村民做好监督,举报违法行为。

据悉,自大综合一体化行政执法改革以来,我市致力于拓展综合监管领域,此次运用水源地生态保护监管一件事,激活沉睡执法事项,进一步健全完善全闭环的行政执法体系,加快构建全方位的执法监管协同体系,逐步形成权责统一、权威高效的大综合一体化行政执法新格局。

夏粮好“丰景”

我市夏粮入库超80%

本报讯(记者 林勇 陈浩 实习生 张铭城)春争日,夏争时。连日来,伴随着早稻收割陆续进入尾声,夏粮收购工作也在有序进行中,我市各地粮食储备库开仓纳粮,相关部门及时推出助农举措,助力夏粮收购加速跑。

在孙桥粮站,现场一派忙碌景象。种粮大户吴建送送来刚刚收割的1.5万公斤早稻谷。粮站工作人员完成取样、化验、过秤等流程后,运粮车上的粮食通过输送机直接入库。

老吴告诉记者,他今年种植早稻130亩,签订订单粮食5万公斤,前段时间已经投售了早稻谷3.5万公斤。根据今年的夏粮收购政策,每50公斤订单粮在130元收购价的基础上享有30元的政府价外补贴。他给记者算了一笔账,种植一季早稻将有16万多元的收入。

为最大限度维护农户利益,我市粮食部门在正式收购前,投入300多万元,新增卸粮机16台、大中型除杂机10台、输送机21台、转向输送机6台,并全面校验计量器具、检测仪器,确保计量准确、粮食达标入库。

孙桥粮站站长池邦喜介绍,现在粮站基本上是机械化操作,极大地方便了农



民,以前农民大袋小袋装粮、排队等候售粮的现象不再出现。一般情况下,夏粮收购到8月10日结束,如果农民还有粮食,我们尽量争取把它们收过来。他说。

据市粮食收储公司负责人介绍,今年,我省实施早稻订单全覆盖,粮食应收尽收政策,消除了农民后顾之忧,粮食入库,粮款到账,全力保障农民种粮利益。据统计,今年全市共有6个粮食库点开仓纳粮,7月8日开秤,截至7月26日,完成订单收购2943.8万公斤,占订单总量的80.36%。

少儿阅读马拉松“开跑”

让孩子们爱上阅读、享受阅读

本报讯(通讯员 潘冰桦 记者 林翔翔)近日,温州市第六届少儿阅读马拉松联赛瑞安赛区比赛在瑞安市图书馆举行,小学三至六年级共40名小选手参加比赛。该赛事由温州市委宣传部、温州市文化和广电旅游局主办,瑞安市图书馆承办,旨在进一步倡导全民阅读,培养孩子阅读兴趣和良好的阅读习惯,锻炼孩子们的创意表达能力和团队合作能力。

比赛共分10组,按照9至10周岁、11至12周岁各两名的方式随机组队。比赛选用的书目是《八臂哪吒》,在限时两个小时的阅读中,选手们一边阅读一边用纸笔做笔记,完成阅读记录纸。快速阅读结束后,通过阅读答题检验他们的阅读质量。

本次大赛还全新升级了赛制,创新加入了阅读展板制作环节,采用更加趣味多元的方式引导孩子们爱上阅读。参赛选手以小组为单位,每个孩子发挥想象力和

创造力,利用彩笔、彩纸、轻黏土、扭扭棒等材料,将书中的故事情节、自己的阅读心得和感受,变成生动的画面呈现在展板上。各团队各展所长,创作出各式各样的阅读展示板。

经过长达6个小时的阅读长跑,参赛选手均完成挑战并领取完赛证书。评委组根据团队答题情况、阅读展示板视觉设计与故事内容呈现情况以及创意表达,评选出最佳团队奖、最佳创意奖、最佳艺术奖、最佳内容奖、最佳阅读能力奖、最佳阅读展示板奖六个奖项,并现场颁发奖牌。

非常感谢图书馆为孩子们提供了一个展示自己阅读成果和交流的平台,孩子们在制作展板过程中相互学习、相互促进,拓宽自己知识视野的同时,也增加了对书本内容的理解和把握。一位陪伴孩子参赛的家长说。



瑞安市塘下镇百佳幼儿园债权债务登记公告

瑞安市塘下镇百佳幼儿园因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权债务人的合法权益,在本公告首次见报之日(2023年7月28日)起45天之(即2023年7月28日-2023年9月10日)向本单位申报债权。联系人:王晓鸥,联系电话:13057728782,地址:瑞安市塘下镇新坊村新大街。特此公告

瑞安市塘下镇百佳幼儿园
2023年7月28日

遗失

遗失瑞安市卫生和计划生育局2017年9月20日发证的放射诊疗许可证正本一份,证号:卫放证字(2017)第330381F00204,声明作废。

市残联为残疾人助“行”

39名残疾人获免费假肢

本报讯(记者 李心如/文 孙凇/图)7月26日上午,市残联办证服务大厅人头攒动,39位来自各乡镇镇的肢体残疾人齐聚,等待由残联组织的免费假肢适配取型。

工作人员仔细询问每位残疾人的情况,为他们检查身体,提供一对一精准评估,力求做出适配度最高的假肢,确保他们使用舒适方便。

来自湖岭镇的舒爱平听说有免费的假肢适配取型,早上6时半就起床赶来。我14岁时因为一次意外,右手小臂被机器压断。十多年前,我配过一个假肢,挂在肩膀上很重,使用也不方便。舒爱平说,听说这次残联能免费帮我适配一个,太好了,我想请专业人士帮我再做一个合适的假肢。

活动现场,工作人员统一着装,热情指引,专家们严格按照标准化流程,询问残疾人截肢原因,仔细检查、测量残肢,根据残疾人健全肢体大小和健康状况,开展取型适配工作,力求做出适配度最高、使用起来舒适方便的假肢。

安装了假肢之后,给残疾人带来的便利是显而易见的。现场负责取型的温州泽瑞医疗科技有限公司主任陈忠飞说,比如小腿缺少肢体的残疾人,装上假肢之后,能走路、生活能自理,有些身体条件



好一点的,甚至跑步、骑自行车、跳舞都不在话下。

陈忠飞介绍,经过适配取型后,大约需要一个月的时间,再安排安装流程。如果有过穿戴经验的残疾人,我们会将做好的假肢统一送到瑞安市残联,给大家安排穿戴。如果是首次穿戴,我们还可以组织残疾人到温州专业场地进行穿戴和训练。他说。

据市残联康复部工作人员涂文秀介绍,此次市残联对全市拥有瑞安户籍并持有残疾证的,且为截肢的肢残人士开放申请,共有39位残疾人申请成功。此次适配的假肢,因肢体部位不同,价格从6000元到20000元不等,全部免费适配。大约一个月以后,这些残疾人都将穿戴上全新的假肢,这将极大改善残障人士的生活质量,减轻家庭负担,也对身体康复有很大的帮助。

讲文明 树新风 公益广告

参与垃圾分类 共创美好家园



瑞安市委宣传部
瑞安融媒体中心宣
瑞安精神文明建设指导中心